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           Πρόγραμμα Οικολογικά Σχολεία (Eco-schools)                                                                          
           Έναρξη του Προγράμματος «Τηγανοκίνηση» 

Aγαπητοί γονείς,  

Με την ευκαιρία της νέας σχολικής χρονιάς θα θέλαμε να σας 
ενημερώσουμε για την έναρξη του προγράμματος Τηγανοκίνηση στο 
σχολείο μας.    

Μέσω του προγράμματος ένα πολύ βλαβερό απόβλητο, τα μαγειρικά 
λάδια, που καταστρέφουν τους υδροφορείς, ρυπαίνουν το έδαφος και 
βουλώνουν σωλήνες και αποχετευτικά συστήματα,  μετατρέπεται με 
ειδική επεξεργασία σε χρήσιμο καύσιμο, το βιοντίζελ. 

Σας καλούμε να συμμετέχετε στην προσπάθεια του Σχολείου μας στη συλλογή χρησιμοποιημένων μαγειρικών 
ελαίων, η οποία θα πραγματοποιείται κάθε Τετάρτη και Παρασκευή. 

Παρακαλούμε όπως μεταφέρετε τα χρησιμοποιημένα μαγειρικά έλαια μέσα σε πλαστικά μπουκάλια     (π.χ. νερού, 
γάλακτος κ.λπ.) μέσω των μαθητών / μαθητριών μας, τα οποία να τοποθετούνται έξω από το δωμάτιο των 
επιμελητριών, με το όνομα και το τμήμα τους για σκοπούς ΔΔΚ. Στη συνέχεια αναλαμβάνει δράση ομάδα μαθητών 
και η συντονίστρια του προγράμματος. 

 Σύνθημα μας:   

 

Συντονίστρια προγράμματος:  Άντρη – Σύλβια Νικολάου, Βιολόγος 

ΦΕΡΝΩ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΑ ΤΗΓΑΝΕΛΑΙΑ ΜΟΥ 
Τόσο το καθαρό κέρδος από την πώληση των τηγανελαίων και του βιοντίζελ που θα μαζεύει το κάθε σχολείο, όσο 
και τα χρηματικά έπαθλα από πιθανή επιτυχία του σχολείου στον ετήσιο Παγκύπριο διαγωνισμό συλλογής 
“τηγανελαίων”, θα δίδονται στη σχολική μας μονάδα για την υποστήριξη δράσεων σχετικών με την βελτίωση του 
περιβαλλοντικού της χαρακτήρα (π.χ. για συστήματα εξοικονόμησης νερού και ενέργειας, κομποστοποίηση, αύξηση 
του πρασίνου, για επισκέψεις σε περιβαλλοντικά κέντρα, κλπ.).  
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την παρακάτω ιστοσελίδα: 
 http://www.tiganokinisi.eu/ 

 
Ταυτόχρονα, στο σχολείο μας διεξάγεται διαγωνισμός για την ανάδειξη του τμήματος που θα καταφέρει να 

συγκεντρώσει τις περισσότερες ποσότητες τηγανελαίων. Το τμήμα που θα αναδειχθεί νικητής θα κερδίσει μια 

εκδρομή επιβράβευσης. Οι ποσότητες των τηγανελαίων καταγράφονται ανά τμήμα και αναρτώνται σε πινακίδα 

κάθε μήνα.  

 
Προσδοκούμε και προσμένουμε στη συνεργασία και υποστήριξη σας σε αυτό το πρόγραμμα, σε μια κοινή 

προσπάθεια όλων των εμπλεκομένων για συνεχή αναβάθμιση της εκπαίδευσης για την αειφόρο ανάπτυξη στο 

Σχολείο μας, την ενίσχυση της περιβαλλοντικής συνείδησης και την προστασία του περιβάλλοντος. Σας καλούμε 

λοιπόν να μαζεύετε τα χρησιμοποιημένα τηγανέλαιά σας και να τα μεταφέρετε στο σχολείο στα πλαίσια αυτής της 

συλλογικής προσπάθειας.  

 
Καλή σχολική χρονιά με περιβαλλοντικές (κοινωνικές) ευαισθησίες!!! 

                                                                                                                     Από την Οικολογική Επιτροπή (Οικολογικά Σχολεία) 

«Τηγάνισε, μαγείρεψε και το λάδι φύλαξε!» 

 

http://www.tiganokinisi.eu/

